

GDK-sektionen protokoll för Grafisk design och kommunikation

## Styrelsemöte 2020-11-09 kl: 12:15 – 13:00

### Närvarande

Milla Fjelkestam Frederiksen, Ylva Bröms, Linnea Norman, Ellen Mattisson, Anja Jarochenko, Douglas Lunde, Åsa Holmberg, Josephine Berggren, Kristina Hagstedt, Karin Göransson, Asia Bihi.

### Frånvarande

### Mötets öppnande

#### Val av mötesordförande

Till mötesordförande väljs Milla Fjelkestam Frederiksen.

#### Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare väljs Linnéa Norman.

#### Val av justerare

Till mötets justerare väljs Kristina Hagstedt

### Adjungeringar

Inga adjungerade

### Mötets behöriga utlysande

Finner mötet behörigt utlyst

### Godkännande av dagordning

Dagordning godkändes utan ändringar

### Lägeskoll

Douglas Lunde, näringslivs- och alumnansvarig, har bokat in med HiQ men datum är fortfarande oklart. Detta gäller portfolioworkshop.

Maskoten är uppskissad men Anja, grafisk formgivare, kommer dela med sig av detta senare.

### Äskning

Äskningen blev beslutad förra veckan och våra äskningar blev godkända.

Eventutskottet har äskat pengar från styrelsen till deras projekt för campus skramlar. Detta har godkänts av Asia Bihi, Kassör.

### Campus Skramlar

Det spekulerades kring ideer om att styrelsen kanske skulle hålla en loppis virtuellt eller liknande. Detta kommer att fortsätta utvecklas och börja planeras inom kort.

### Övrigt

Eventansvarig, Ellen Mattisson, har tagit fram klistermärken till styrelsen som man kan få (endast styrelsemedlemmar).

Ett förslag om instagram togs upp, där det menas att alla i styrelsen kommer att hålla i kontot en dag för att marknadsföra styrelsen. Detta kan komma att verkställas senare.

Arbetsmiljöombudet, Åsa, vill meddela om de nya restriktionerna som gäller tills den 22/11 och att detta bör kommuniceras via styrelsens sociala medier. De nya restriktionerna ger uppskjutningar i schemat för AMO-veckan.

## Mötets avslutande

### Underskrifter

2021-07-14	Norrköping
Tid	Plats

---



Namnsteckning

Linnea Norman	Mötessekreterare
---------------	------------------

---

Namnförtydligande

2021-07-14	Norrköping
Tid	Plats

---



Namnsteckning


Milla Fjelkestam Frederiksen	Mötesordförande
------------------------------	-----------------

---

Namnförtydligande

2021-02-24	Norrköping
Tid	Plats

---



Namnsteckning

Kristina Hagstedt	Mötesjusterare
-------------------	----------------

---

Namnförtydligande

